9 класс
1. Два жука одновременно начинают ползти по катетам прямоугольного треугольника АВС. Первый жук ползет от А к В, второй от В к С. Скорости жуков 1 м/мин. В какой момент времени расстояние между жуками будет наименьшим, если АВ = ВС = 1 м? Ответ укажите в секундах.
2. Когда на льдину поставили груз массой М = 90 кг, объем ее надводной части уменьшился на 30%. Потом на льдину вышел школьник Антон, и объем надводной части уменьшился еще на 30%. Найдите массу Антона и массу льдины. Отношение плотностей льда и воды 
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CKOIf 1e11BI0, exeMa KOTopoii nzobpaxena na pucynke. Korga Upuna
noaKmoHIa BEBOB A 1 B e k 6arapeiixe 1 samkmyia ko K,
oma saMeria, 410 amiepmerp Al HOKASHIBACT SHANCIE CHUIL TO-
ka I = 1 MA, a amnepmerp A2 — snauenne I, = 3 MA. Kakimwu
GyyT HoKasanus amiepMerpos, Korja Mpuna pasomiér kimou?
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3. Узнав прелесть экспериментальной физики, Нюша стала совершенствоваться в этой области. Больше всего ей понравилась тема «Простые механизмы» - ведь они ПРОСТЫЕ! Для своих экспериментов она выбрала:
1) легкий блок, в оси которого отсутствует трение;
2) легкую рейку, имеющую отверстия, находящиеся на одинаковом расстоянии друг от друга;
3) динамометр;
4) легкую, нерастяжимую веревку;
5) жесткий стержень для подвешивания рейки к потолку;
6) Бараша и Кроша.
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Она наслаждалась, уравновешивая рейку посредством перемещения точек подвеса Кроша, Бараша, опоры и динамометра. Схемы ее двух экспериментов представлены на рисунках. Учитывая, что все смешарики весят одинаково (их вес равен Р = 1 Н), определите разность показаний динамометра?
4. Сосуд в форме куба с ребром 1 дм на 2/3 заполнен льдом, имеющим температуру 0 0С. Туда быстро долили воду, имеющую температуру +100 0С, и сосуд оказался заполнен доверху. Считая, что теплообмен с окружающей средой отсутствует и что лед не всплывает, определите весь ли лед растает и на сколько опустится уровень воды в сосуде к тому времени, когда система придет в состояние теплового равновесия. Плотности воды и льда 1000 кг/м3 и 900 кг/м3 соответственно, удельные теплоемкости воды и льда 4200 Дж/(кг*0С) и 2100 Дж/(кг*0С) соответственно, удельная теплота плавления льда 335 кДж/кг.
[image: image2.png]BAJAUA 3. Vauap mpertecth SKCHCpHMeHTATH-
it e, Hioimia CTazia coBepIIeRCTBOBATECSE
& 570it oGmaci. Bombiue neero eif moRpasmaCh
Tema «TIpocTete MexammMb — Betb om [IPO-
CTHBIE! [Tt cromx sKcnepinvertos ona ssGpaa:
1) érkuit 610K, B OCH KOTOPOFO OTCYTCTEOBATO
‘Tperite; 2) MErKYIO pefiky, HMEIOIYIO OTEepCTHA,
HAXOJSNICCS HA OMHAKOBOM PACCTORMII ApYT
ot spyra; 3) mmasoserp (yx Gombio om Geut
HoXOK 1 Becw!); 4) FErKYIO, HEPACTIKIMYIO Be-
péBKy; 5) xEcTKuit CTepKens 1 noamenmBast pefixi k notonky; 6) Bapama i Kpoma.

Ona Haciakaiach, ypasHoBenmsas pefiky 10CPeJCTBOM NepeMeltennst Tosex noaseca Kporma,
‘Bapatua, onops 1 AmasoMeTpa. Cxesa 68 ABYX IKCIEDHMEHTOR NPECTABICHA Ha PUCYNKax 1 1 2.

Venramas, *ro sce cyemapiki necat o;umakozo (ix pec pagen P = 1 H), onpeaene pagtocs,
nokasamuit mmmasoverpa AF.




5. Школьница Ирина проводила опыты с электрической цепью, схема которой изображена на рисунке. Когда Ирина подключила выводы А и В цепи к батарейке и замкнула ключ К, она заметила, что амперметр А1 показывает значение силы тока 1 мА, а амперметр А2 – значение 3 мА. Какими будут показания амперметров, когда Ирина разомкнет ключ? Приборы считайте идеальными.
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